



**LB Maksima d.o.o.,
družba za upravljanje**
Trg republike 3
1000 Ljubljana

**NLB Skladi,
upravljanje premoženja, d.o.o.**
Čopova ulica 3
1000 Ljubljana

**Javno obvestilo o prenosu upravljanja
in spremembi pravil upravljanja
posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida**

Družbi NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., in LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje, v skladu z določili 143. in 121. člena Zakona o investicijskih skladih in družbah za upravljanje (Uradni list RS, št. 110/02, 73/03, 32/04 in 42/04) obveščata javnost o spremembi pravil upravljanja in prenosu upravljanja posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida z družbe LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje, na družbo NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o.

Posebni vzajemni sklad, ki je predmet prenosa:

posebni vzajemni sklad LBM Piramida - posebni vzajemni sklad.

Firma, sedež in matična številka skrbnika posebnega vzajemnega sklada:

ABANKA VIPA d.d., Slovenska cesta 58, Ljubljana, matična številka 5026024.

Firma, sedež in matična številka prenosne družbe za upravljanje:

LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje, Trg republike 3, Ljubljana, matična številka 5825318.

Firma, sedež in matična številka prevzemne družbe za upravljanje:

NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., Čopova ulica 3, Ljubljana, matična številka 1876031.

Datum pridobitve dovoljenja Agencije za trg vrednostnih papirjev za prenos upravljanja:

20. 12. 2004

Datum in oznaka soglasja Agencije za trg vrednostnih papirjev k spremembi pravil upravljanja:

15. 12. 2004, opr. št.: 51/2/AG-04-(845), 74/2/AG-04, 79A/26/AG-04, 54/2/AG-04 in 83A/2/AG-04.

Navedba razlogov za prenos upravljanja posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida:

Prenos upravljanja se bo izvedel zaradi racionalizacije poslovanja družb za upravljanje v Skupini NLB.

Datum, do katerega bosta družbi opravili prenos in z iztekom katerega bodo nastopile pravne posledice prenosa upravljanja posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida:

100 dni od dneva javne objave tega obvestila.

Imetniki investicijskih kuponov posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida bodo pisno obveščeni o prenosu upravljanja posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida.

Navedba sprememb pravil upravljanja posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida:

Pravila upravljanja se spreminjajo zaradi uskladitve poslovanja z določili zakona o investicijskih skladih in družbah za upravljanje ter zaradi izvedbe prenosa upravljanja posebnega vzajemnega sklada. Ime posebnega vzajemnega sklada se spreminja v vzajemni sklad NLB Skladi - Slovenski kombinirani sklad Piramida. Pravila upravljanja se spreminjajo tudi v delih, ki se nanašajo na družbo za upravljanje, na mesto javnih objav in na pisna mesta.

Razlogi za spremembo pravil upravljanja:

Pravila upravljanja se spreminjajo zaradi uskladitve poslovanja z določili zakona o investicijskih skladih in družbah za upravljanje in prenosa upravljanja posebnega vzajemnega sklada.

Navedba elektronskega naslova, na katerem je besedilo spremenjenega prospekta in pravil upravljanja ter besedilo izvlečka prospekta dostopno:

Besedilo spremenjenega prospekta in pravil upravljanja ter besedilo izvlečka prospekta posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida bosta dostopni na spletni strani www.nlbskladi.si od 23. 12. 2004.

Opredelitev posledic prenosa upravljanja in sprememb pravil upravljanja, predvsem z vidika ocene spremembe tveganja upravljanja posebnega vzajemnega sklada za vlagatelje:

Z iztekom roka za prevzem upravljanja posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida vse pravice in obveznosti LB Maksime d.o.o., družbe za upravljanje, v zvezi z upravljanjem posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida, ki se preimenuje v NLB Skladi - Slovenski kombinirani sklad Piramida, preidejo na družbo NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., družbi LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje, pa preneha dovoljenje za upravljanje posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida.

Družbi za upravljanje ocenjujeta, da prenos upravljanja posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida, ki se bo po opravljenem prenosu imenoval NLB Skladi - Slovenski kombinirani sklad Piramida, ne bo povzročil spremembe tveganja upravljanja posebnega vzajemnega sklada LBM Piramida.

Imetniki investicijskih kuponov posebnega vzajemnega sklada bodo pisno obveščeni o spremembi pravil upravljanja in prenosu upravljanja posebnega vzajemnega sklada.

Imetniki investicijskih kuponov imajo skupaj z obvestilom pravico prejeti tudi besedilo spremenjenih pravil upravljanja in besedilo izvlečka prospekta, če to pravico uveljavijo v petih dneh od dneva javne objave tega obvestila s tem, da pošljejo zahtevo na sedež družbe NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o.

Ljubljana, 20. 12. 2004

LB Maksima d.o.o.,
družba za upravljanje
Uprava

NLB Skladi,
upravljanje premoženja, d.o.o.
Uprava